Vraag Antwoord Scores

De geldpers gaat draaien...

33 C

34 maximumscore 2
voorbeeld van een juiste uitleg:
« door een hoge inflatie kan de koopkracht dalen (onvoldoende

prijscompensatie) 1
« dat kan leiden tot een daling van de vraag naar goederen (en leiden tot
werkloosheid) 1

35 C

36 maximumscore 1
voorbeeld van een juiste reden:
Aan elke categorie wordt een verschillend deel van het gezinsbudget
besteed.

37 maximumscore 2
(1) gelijk aan
(2) gelijk blijft

indien twee juist 2
indien een juist 1
indien geen juist 0
Opmerking

Let op doorwerkfouten.
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